

彰显核心价值观·人民满意的公务员

三门县委政法委——

筑牢平安基石 护航振兴发展

本报记者 庞晓桃

“平安是老百姓解决温饱后的第一需求,是极重要的民生,也是最基本的发展环境。”

近年来,三门县委政法委员会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣改革、发展、稳定大局,抓治理、防风险、保平安、促公正,靶向发力、精准施策。

构建“145”基层社会治理体系,入围29个省政法创新引导项目;推动建立老娘舅调解队、平安护村队、乡镇和事协会等各类社会组织416个、志愿者5.3万名;出台全省首个政法机关保护企业家干事创业工作意见……

日前,三门县委政法委获浙江省“人民满意的公务员集体”称号。

基层治理赋新能

今年6月,“三门人大·检察智联督办平台”获评2022年度浙江省数字化法治好应用。

据悉,该平台通过检察建议线上办理、联动督办、管理评价等机制重塑,推动检察建议高效办理落实。三门县委政法委牵头推动应用建设;组织业务人员到省、市相关部门听取业务指导,完善驾驶舱建设;协同25个部门,推动线上线下业务协调与平台深度融合。

基层治,天下安。近年来,三门县委政法委牢固树立“大治理”理念,强化数字赋能,编织“145”基层社会治理体系,不断推进管理精细化,提升群众对社会治理的满意度。

三门县委政法委社会治理综合指挥中心副主任杨朝霞介绍,“145”基层社会治理体系,即县社会治理中心、乡镇(街道)党建统领、公共服务、经济生态、平安法治“四平台”,无上访、无盗抢、无邪教、无诉讼、无毒品的“五无村居”,由上至下,有效夯实综合治理基石。

天下难事必做于易,天下大事必做于细。抓住治理中心这一“牛鼻子”,2019年,三门县委政法委构建高效会商交办化解机制,促进18个人驻部门职能融合,相关科室人员带头参与调解处置复杂疑难案件,为群众解“事结”更解“心结”。

为全力打通基层治理“中梗阻”,该委逐一调研乡镇(街道)“基层治理四平台”建设和运行情况,统筹整合资源,实现所有公共管理、服务、安全事项一个大厅集成办理。

针对末端防治网格构建,三门县委政法委集中培训提升基层网格员队伍矛盾预置能力,实施“党员+网格”“警务+网格”等模式,确保村情动态及时掌握。

执法监督更刚性

一直以来,三门县委政法委着力为群众提供更具优质、更高效、更贴心的

司法服务,让社会公平正义可触可感。

2019年6月16日,湖南人张某某乘坐轻型厢式货车途经三门县浦坝港镇兴港大道时,司机为避免与对方某某驾驶的三轮车发生碰撞,货车侧翻,张某某当场死亡。方某某被判赔偿给死者方78万余元。

因丧失劳动能力,方某某仅赔偿了6万元,张某某的母亲杨某某多次到浙江省洪江区委政法委、法院信访求助。

今年7月,在三门县委政法委执法监督科的协调联络下,洪江区化解工作组到三门实地查看执行人及家里情况,决定两地联合救助,解决杨某某的生活困难,杨某某表示理解并感谢。

构建多元解纷新格局,助力诉源治理,是新时代政法机关面临的一道新命题。作为党委领导和政法工作的职能部门,三门县委政法委大力推进司法体制改革,完成以审判为中心的刑事诉讼改革,全面落实司法人员分类管理、司法人员职业保障、司法责任制等改革任务。

以纠纷更快更好解决为着力点,开展创新探索,近年来,三门县委政法委贯彻落实的八个多跨跨制度工作稳步推进,办理政法干警依法履职遭受侵害案件10起;构建的虚假诉讼智能监管平台,被纳入“浙江全域数字化法院改革”试点项目。

除险保安有手腕

念平安,盼平安是人民群众的朴素向往。目前,三门已连续17年创成

省级平安县,连续四年平安考核排名进入全省前十,市对县平安考核连续三年蝉联第一。

出真招、实招,在三门县委政法委的推动下,该县正为群众送上一份稳稳的安全感。

除险保安,“防患于未然”才能事半功倍。2019年,三门县委政法委与公安、安监、市场监管等23个重点部门和乡镇(街道)沟通协商,科学梳理出5大领域27类45项重点风险防范化解清单,构建问题联治、工作联动、平安联创的良好格局。

“疫情当前,再危险我们也得上!”2020年,新冠肺炎疫情暴发后,三门县委政法委全员始终站在疫情防控前沿,牵头负责小门管控、居家隔离、涉疫矛盾纠纷化解等工作,动员指导445名网格员开展重点人员地毯式排查、全天候值守、精细化服务。

今年,在三门县委政法委的推动下,该县“十大领域”矛盾纠纷和风险隐患大排查大整治大管控专项行动也分类推进。截至目前,“除险保安”各项指标总体运行情况良好,其中存量矛盾纠纷共218件,已化解216件,化解率达99.08%;新增矛盾纠纷4764件,已化解4717件,就地化解率达99.01%;刑事立案数、电信网络诈骗发案数、火灾事故数降幅显著,同比分别下降37.95%、56.00%、39.13%。

一次次的回应,一场场的行动,彰显的是三门县委政法委守护人民群众平安的使命与担当。

文艺宣传 二十大精神



本报通讯员 陈 榕摄

“二十大精神定方向,全国人民心欢畅,妙手绘制新蓝图,撸起袖子加油干……”10月23日,由温岭城西街道党工委、办事处主办的“喜庆二十大 阔步新征程”文艺汇演在温岭银泰城热闹举行。连日来,城西街道宣传队因地制宜开展各类小型宣传活动,扩大二十大精神的宣传覆盖面,将党的“好声音”送到群众心间。

台州新闻APP 粉丝消费券来了

本报讯(记者周一鸣)连日来,台州新闻APP粉丝消费券,滨华惠民休闲街专场活动有序进行,前来扫码领券的顾客随处可见。

本次活动由台州日报报业传媒集团主办,通过扫码领取消费券的形式回馈粉丝长期以来对台州新闻APP的支持与信赖。广大市民每天均可登录台州新闻客户端进行扫码领券,新注册用户首次扫码可得4元消费券,后续与老用户同享每日扫码可得1元消费券,消费券金额可叠加兑换。

10月15日,来自临海的郭冯虎领到了本次活动首张线下兑换的消费券,他笑着说:“今天来街上随便逛逛,看到正在举办活动,赶紧拿出手机注册下载,没想到自己还是新用户,接下来每天我都要来参加。”

“我在这里开店三年了,是街上第一批入驻的商户,希望这次活动能给整条街带来更多人气,以后我也会多关注台州新闻APP举办的各种活动。”四川小炒的老板邓林告诉记者。

据了解,本次活动时间为10月

15日至11月将持续30天,单个用户最高可领取33元消费券,消费券需至台州日报户外传媒公司驻滨华惠民休闲街办公室,兑换成实体消费券供滨华惠民休闲街商家线下消费使用。此外,本次消费券还将同步上架台州新闻客户端积分商城,用户可进入积分商城使用积分兑换消费券。

“举办消费券是我们的一次新尝试,活动得到了商家的大力支持。截至目前,全市共有56家门店参与本次活动,我们将全力以赴做好保障工作。”滨华惠民休闲街负责人余明钢表示。

本次活动将于11月13日停止线上扫码,消费券线下兑换时间为活动期间每周一、三、五9:30—12:00、13:00—16:30,消费券的兑换期限与使用期限请关注手机端活动页面和消费券实物背面,请广大市民朋友合理安排时间。



(扫码了解详情)

温岭首批中高层住宅 二次供水设施改造项目开工

本报讯(通讯员陈虹羽)近日,笔者从温岭市水务集团了解到,该市首批中高层二次供水改造项目实施正式开工,涉及当地15个小区。

中高层住宅二次供水设施改造作为温岭市政府今年的一项民生实事项目,受到市民和社会各界热切关注。据了解,本次改造项目包括消防与生活供水系统分设、在线水质监测系统建设、泵房及计量设施改造等,共惠及用户8563户,预计投入改造资金7009万元左右,首期投入220万元。改造完成后,将由温岭市供水公司接管管理和运行维护。

在中高层住宅二次供水设施改造中,该集团筑牢党风廉政建设防线,充分发挥集团内审委员会作用,对各类采购项目加强审计,并开展“党建+项目”、“廉风”进车间等活动,打造了一支廉洁自律、甘于奉献的供水铁军。

“下一步,集团将紧盯项目施工进度和质量,提升二次供水设施规范性、安全性,全力推动中高层住宅二次供水从‘供上水’逐步向‘供好水’转变,切实增强群众生活的获得感、幸福感。”温岭市水务集团有关负责人表示。

关于公开征集 政协提案线索的公告

提案是人民政协履行政治协商、民主监督、参政议政职能的重要形式。为深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,进一步拓宽政协提案的信息渠道和社会参与面,充分发挥人民政协广纳群言、广集民智作用,更好体现人民群众的愿望和诉求,决定从即日起向社会各界公开征集台州市政协六届二次会议提案线索。现将有关事项公告如下:

- 一、征集时间:2022年10月25日至11月24日。
二、征集内容:深入学习贯彻中共二十大精神,围绕加快建设民营经济示范城市,奋力谱写“两个先行”台州篇章,就我市经济、政治、文化、社会、生态文明建设中的重要问题以及人民群众普遍关心的热点、难点问题等提出提案线索。

提供提案线索可以通过电话传真、信函、微信公众号留言三种方式提交。为便于联系,在提供线索时请详细注明联系人及联系方式。

- 1.联系电话:88510260,传真:88511507;
2.信函请寄台州市政协办公室并注明为提案线索,地址:台州市行政大楼7楼,邮编:318000;
3.留言请在“台州政协”微信公众号留言(可公众号搜索“台州政协”或搜索“zj-tzxx”,关注后留言)。

对征集到的提案线索,市政协将进行归纳整理,编入《市政协六届二次会议提案参考选题》中,供市政协委员和参加政协的各民主党派、人民团体、政协各专委会、各界别和界别活动组确定提案题目、调研撰写提案时参考。

提案线索被采纳的,市政协将邀请提案线索提供者参加相关提案办理的协商或督办等活动。提供提案线索请自留底稿,对于采纳和未被采纳的,均不一一回复和退稿,敬请谅解。热忱欢迎社会各界人士和广大市民踊跃提供提案线索。

关于国家税务总局台州市税务局局长 现场接听12345阳光热线的公告

2022年10月26日(星期三)上午8:00—9:30,国家税务总局台州市税务局局长康忠立将在12345阳光热线现场接听电话,受理我市优化税收营商环境工作有关方面的意见、建议及相关政策法规咨询,欢迎广大群众届时拨打12345热线电话。

台州市12345政务咨询投诉举报中心 2022年10月20日

拍 卖 公 告

受委托,定于2022年11月5日13时在临海市花街村办公楼会议室公开拍卖临海市凯歌路、杜鹏路营业用房和17#幢商业房产。公告如下:
一、标的概况及保证金:标的位于临海核心区,地理位置优越,配套设施齐全,周边商场、住宅、学校等场所林立,商业气氛很好。本次拍卖的标的(门牌号、建筑面积、起拍价详见公司网址www.zjyhpjms.com和微信公众号:银合拍卖),凯歌路、杜鹏路营业用房保证金20万元/间,17#幢商业房产保证金300万元。
二、拍卖方式:设有保留价的增价拍卖。
三、报名、展示时间:自公告之日起至11月4日16时止。
四、竞买条件及手续:凡有意竞

买家持有效证件及保证金缴款凭证(户名:临海市古城街道花街村经济合作社,账号:201000024842141开户行:临海农商银行城支行)到报名地点(临海市杜鹏路58号)办理竞买登记手续。未竞得者在拍卖结束后3天内退还保证金(不计息)。
五、符合条件的买受人可向农商行申请50%的贷款。
特别提示:有意竞买者看样、办理手续及参加拍卖会时须佩戴口罩,72小时的核酸检测报告为阴性且健康码为绿码的人员,还需符合当地政府的防疫要求方可参加。
联系电话:85286888 81837010 浙江银合拍卖有限公司 2022年10月25日

仙居结婚登记户外颁证中心试运营

本报讯(通讯员胡逸年)10月24日,仙居县“神仙眷侣·缘定烟霞”结婚登记户外颁证中心在神仙居景区内试运营。

“神仙眷侣·缘定烟霞”结婚登记户外颁证中心,是仙居县在婚姻登记“全国通办”婚俗改革背景下,挖掘整合本土特色资源,全力提升婚姻登记服务水平的一次探索。

“很高兴能在神仙居景区南天顶为二位颁发结婚证……祝你们婚姻美满,

家庭幸福!”试运营首日,该中心的颁证员就在秋日的暖阳里,为三对新人举行了庄重仪式,送上诚挚的新婚祝福。

从“长相思”到“山林作伴,风月相知”,再到“举翁得见有因缘”,终能登顶“厮守”。在新人们畅游神仙居的途中,一路打卡盖章的“神仙眷侣”颁证纪念章,印证了他们相识、相知、相伴的人生旅程。

“很浪漫,打破了传统,展现了最新的东西,我们感觉很好。”我们今

天不仅领了证,还到神仙居上看到很好的风景,这个颁证的心情就更加好了,以后的回忆也会很好。”现场完成仪式的三对新人,纷纷表示这种打破传统的新模式,在山林风光里完成登记颁证,给了他们全新、美好又浪漫的婚俗体验。

“全省的新人们可以通过浙江政务服务网、浙里办APP、支付宝APP等网络途径,或拨打0576-87775520预约专线,以及到神仙居南门咨询台现

场等方式,完成预约申请。工作人员会第一时间与新人确认服务内容,按照约定时间为新人办理结婚登记、举行颁证仪式等服务。”仙居县民政局婚姻登记事务中心副主任任金平表示,在现有的赠送抱枕、仙居门票、索道票、南天顶门票的“神仙眷侣”纪念门票的基础上,仙居县还为新人开通了“520公交专线”,提供免费接送服务,并将逐步把服务对象推广到金婚及以上结婚纪念日的夫妇。

金融组合拳助力 “专精特新”高质量发展

(上接第一版)目前该产品已发放贷款3780万元。

“今年以来,台州银保监分局树立优化调整制造业贷款‘3个不低于’目标,即力争实现制造业贷款增速不低于各项贷款平均增速,制造业中长期贷款增速不低于制造业贷款平均增速,山区县制造业贷款增速不低于全市制造业贷款平均增速,缓解‘专精特新’企业复工复产难题,引导金融资源向他们倾斜。”台州银保监分局大型银行科科长李任越说。

截至9月末,全市制造业贷款余额3673.71亿元,较年初增长15.49%;其中北三县制造业贷款余额459.67亿元,较年初增长21.21%,高于制造业贷款增速7.58个百分点。

为制造业提供贴身“保”障

首台(套)重大装备是指企业具有自主知识产权的国际或国内首台(套)高端装备和关键部件,具备专业化、精细化、特色化、新颖化特征的“专精特新”企业是这方面佼佼者。为推动装备制造业研发、推广和应

用,台州银保监分局鼓励保险公司发展首台(套)重大技术装备、新材料首次应用保险,为企业送上“真金白银”。

“有了这个保险,客户能放心地购买我们的产品,也让我们研发创新更有底气。”日前,浙江精诚模具机械有限公司总经理梁斌高兴地说。

该公司深耕模具技术20多年,自主研发的多项产品填补了行业空白,是国家级专精特新“小巨人”企业。随着市场扩容,他们本打算扩产熔喷非织造布挤出模具等项目,但产品刚上市,怕碰到用户不敢用、市场打不开的问题,为此,公司生产计划一度搁浅。

正当企业发愁时,梁斌接到来自太保财险台州中心支公司电话,“你们产品进入了浙江省装备制造业重点领域首台(套)产品名录,可投保首台(套)重大技术装备综合保险。”

原来,这是专门为首台(套)重大技术装备量身定制的创新型综合保险产品,对因设备质量或设备损坏造成人员、财产损失进行赔偿,投保后符合条件的企业最高可获保费80%的补贴。“只要提供对应资料,工作人员

就会协助投保。”工作人员说。了解产品后,梁斌立即与太保产险达成投保协议。

“现在我们介绍产品时都会出示政府的首台(套)目录,打消了客户的顾虑,前阶段又有两家国外企业下了我们的模具订单。”梁斌说。

眼下,台州保险业通过上门指导等方式,全方位为企业创新保驾护航。截至9月末,已为37家制造业首台(套)生产企业提供了11.87亿元风险保障。

强化产业集群金融支持

台州,模具之都。从上世纪五六十年代至今,孕育出多家“专精特新”企业以及各类高新技术企业。

浙江凯华模具有限公司就是这样一家企业,作为行业龙头,它以核心企业身份,带动了当地小微企业的发展。如何通过金融科技,支撑供应链补链强链?台州银保监分局针对我市各制造业产业集群以及标志性产业链及其链主企业,开展供应链融资业务,围绕核心企业,推动供应链融资。

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155